

『エディトリアル技術教本』 第1版第1刷正誤表

ページ数	誤記の個所	誤	正
14p	表7行目	1982	1984
15p	左段10行目	83年に	84年に
32p	下から15行目	小さめにである	小さめである
38p	下から3行目	体系化したたもの	体系化したもの
60p	左段下から6行目	入れらて	入れられて
63p	6行目	混組に	混植に
80p	表2行目	Photohop	Photoshop
96p	右段7行目	背票が	背標が
97p	図4項目説明の2行目	背丁・背票を	背丁・背標を
98p	1～2行目	大日本インキ化学工業(株)	DIC(株)
109p	「紙の使用数量の算出」 図中の〈例〉説明文6行目	32183÷	32813÷
140p	表左段4行目(読点・テン)	,	、
154p	上表⑫末尾	機種名を明	機種名を明記。
178p	右段下から21行目	大日本インキ化学工業	DIC
180p	右段下から19行目	正常ルート……162	(削除)